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A napokban az Orvostovább­
képző Intézet I. Belgyógyászatán 
jártam. Ez a kórház köztudott, 
hogy a háború előtt zsidó kór­
ház volt. A szemem megakadt 
a falon élhelyezett emléktáblán. 
Ennek szövege a kővetkező: 

„Krúdy Gyula e kórházhoz 
fűződő bizalmának és szereléié­
nek emlékét őrizze ez a tábla. 

1971. Krúdy Mária
Ezzel szinte egyidőben a pos­

tás ezt a könyvet kézbesítette 
az újság felelős szerkesztőjének 
az alábbi bejegyzéssel: „Dr. Dö­
mén Istvánnak szíves megemlé­
kezésül: Krúdy Zsuzsa” ,

A könyv, amely Krúdy Gyu­
lának. Magyarország egyik leg­
nagyobb írójának állít emléket, 
méltán aratott nagy sikert első 
megjelenésékor 1975-ben.

Krúdy Zsuzsa, az író legki­
sebb gyermeke, aki második há­
zasságából született. Bosszul si­
került első házasságából, ahon­
nan három gyermeke szárma­
zott, elmenekült. Megismerte a 
tizenhat éves Rózsa Zsuzsikát. 
Ezzel a gyönyörű zsidó lánnyal 
kötött házasságából született 
Zsuzsi nevű lánya, akinek egész 
életét író-apja emlékének ápo­
lása, gondozása tölti be. Ennék 
köszönhető, hogy számos eddig

ismeretlen Krúdy írás kerülhe­
tett elő és segítette a Krúdy- 
életmű kiadását, amelyet Barta 
András gondozott

Krúdy Zsuzsa mintegy száz 
cikket írt apja életéről, mun­
kásságáról, s számos előadást 
tartott róla.

Ebben a kötetben, amely nem 
egyszerűen második kiadás, ha­
nem annál sokkal több, végig kí­
sérhetjük a nagy író mindennapi 
életét Zsuzsi személyes emlé­
keivel, a családtagok, a barátok 
emlékezéseivel, sok-sok eredeti 
dokumentummal. Ennek alapján 
megismerhetjük Krúdy és bará­
tainak mélyebb kapcsolatait.

Ezekből tájékozódhatunk ar­
ról, hogy milyen meghitt barát­
ság fűzte Szép Ernőhöz, Hatvá­
ny Lajoshoz, milyen hálás volt 
Tevan Andornak a szép kivitel­
ben kinyomott könyveiért.

Ezeknek a leveleknek az el­
olvasása hozzájárul az olvasók 
irodalmi tájékozottságának nö­
veléséhez. Segít eligazodni 3 
háttérben zajló korral összefüg­
gő eseményekben.

Krúdy Zsuzsa messzemenően 
eléri célját, ezzel a könyvvel 
apja alakját még közelebb hoz­
za olvasóihoz.
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